



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCiare
FILIALA TERITORIALĂ DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCiare SATU MARE
UNITATEA DE ADMINISTRARE CAREI

Str. Caplenilor , nr. 2, Carei,
445100, jud. Satu Mare ROMÂNIA
CIF: 29275212/34092920

Tel: 0361 401 424
Tel/Fax : 0261 847 179
Email: carei@anif.ro



Nr. 744 / 14.09.2020

ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, precum și regulamentul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, cu modificările și completările ulterioare.

Filiala Teritorială de I.F Satu Mare, U.A Carei a Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare organizează în data de **29.09.2020** examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual, pentru următoarele posturi:

1. Muncitor calificat III (1 post) - examenul va avea loc în data de: 29.09.2020 ora 10:00

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.

ART. 4

(1) Persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant vor fi salarizate la acest nivel până la expirarea perioadei de cel puțin 6 luni, dar nu mai mare de 1 an și vor fi promovate, pe bază de examen, în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară.

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidații vor prezenta un dosar de examen care va conține următoarele documente:

- Cerere de înscriere la examen adresată conducătorului ANIF/Filialei Teritoriale/Unității de Administrare;
- Adeverință eliberată de compartimentul resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional sau în treapta profesională din care se promovează, precum și adeverința din care să rezulte că angajatul nu se află sub o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii;
- Copiile de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale.

Dosarul de concurs se depune de către candidați în termen de 5 zile de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare, inclusiv data afișării. Examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual se va desfășura la sediul Unitatii de Administrare Carei, Str. Caplenilor nr. 2, localitatea Carei, Jud. Satu Mare. Examenul de promovare la nivelul Unitatii de Administrare Carei se va desfășura în baza bibliografiei afișate pe site-ul oficial al Agenției și la sediul Unitatii de Administrare Carei.

Director Adjunct

Ec. Pop Zoltan Carol

